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Réponses

1. 800

2. 1 000

3. 430

4. 1 400

5. 1 010

6. 700

7. 1 800

8. 900

9. 250

10. 840

Résoudre chaque problème.

1) Une école avait 481 stylos rouges et 298 stylos bleus. À
centaine près, combien de stylos avaient-ils au total ?

dizaine
500 + 300

800

centaine
481 + 298
779 = 800

2) Alessandra parcourait de vieux albums photo. Le premier
avait 633 photos et le second avait 357. Au centaine près,
combien y avait-il de photos au total ?

dizaine
600 + 400

1000

centaine
633 + 357
990 = 1000

3) Au cours de l'été, Fabio a gagné 196 dollars pour tondre les
pelouses et 232 dollars pour tondre les mauvaises herbes. À
dizaine près, combien d'argent Fabio a-t-il fait au total ?

dizaine
200 + 230

430

centaine
196 + 232
428 = 430

4) Laura téléchargeait des applications sur son téléphone. La
première application qu'elle a téléchargée faisait 506 ko et la
seconde 893 ko. À dizaine près, quelle était la taille totale
(en Ko) de toutes les applications qu'elle a téléchargées ?

dizaine
510 + 890

1400

centaine
506 + 893

1399 = 1400

5) Marcello jouait à des jeux d'arcade. Il a gagné 568 billets
pour le match de basket et 437 billets pour whack-a-mole.
Au dizaine près, combien de tickets a-t-il obtenu au total ?

dizaine
570 + 440

1010

centaine
568 + 437

1005 = 1010

6) Un zoologiste vérifiait le poids de deux gorilles. Le gorille A
pesait 317 livres et le gorille B pesait 379 livres. À dizaine
près, quel est le poids combiné des deux gorilles ?

dizaine
320 + 380

700

centaine
317 + 379
696 = 700

7) Pour la fête du nouvel an, des ballons rouges 847 et des
ballons verts 950 ont été utilisés. À centaine près, quel est le
nombre total de ballons utilisés ?

dizaine
800 + 1000

1800

centaine
847 + 950

1797 = 1800

8) À l'école de Maria, il y a 451 élèves en 3e année et 414
élèves en 4e année. À centaine près, combien y avait-il
d'élèves dans les deux années ?

dizaine
500 + 400

900

centaine
451 + 414
865 = 900

9) Une animalerie avait 110 poisson rouge et 139 poisson
clown. À dizaine près, quel est le nombre total des deux
types de poissons ?

dizaine
110 + 140

250

centaine
110 + 139
249 = 250

10) Davide lisait sa série de livres préférée. Le premier livre qu'il
a lu avait 190 pages et le livre suivant avait 651 pages. Au
dizaine près, combien de pages contenaient les deux livres ?

dizaine
190 + 650

840

centaine
190 + 651
841 = 840
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Résoudre chaque problème.
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1) Une école avait 481 stylos rouges et 298 stylos bleus. À
centaine près, combien de stylos avaient-ils au total ?

dizaine
500 + 300

800

centaine
481 + 298
779 = 800

2) Alessandra parcourait de vieux albums photo. Le premier
avait 633 photos et le second avait 357. Au centaine près,
combien y avait-il de photos au total ?

dizaine
600 + 400

1000

centaine
633 + 357
990 = 1000

3) Au cours de l'été, Fabio a gagné 196 dollars pour tondre les
pelouses et 232 dollars pour tondre les mauvaises herbes. À
dizaine près, combien d'argent Fabio a-t-il fait au total ?

dizaine
200 + 230

430

centaine
196 + 232
428 = 430

4) Laura téléchargeait des applications sur son téléphone. La
première application qu'elle a téléchargée faisait 506 ko et la
seconde 893 ko. À dizaine près, quelle était la taille totale (en
Ko) de toutes les applications qu'elle a téléchargées ?

dizaine
510 + 890

1400

centaine
506 + 893

1399 = 1400

5) Marcello jouait à des jeux d'arcade. Il a gagné 568 billets
pour le match de basket et 437 billets pour whack-a-mole. Au
dizaine près, combien de tickets a-t-il obtenu au total ?

dizaine
570 + 440

1010

centaine
568 + 437

1005 = 1010

6) Un zoologiste vérifiait le poids de deux gorilles. Le gorille A
pesait 317 livres et le gorille B pesait 379 livres. À dizaine
près, quel est le poids combiné des deux gorilles ?

dizaine
320 + 380

700

centaine
317 + 379
696 = 700

7) Pour la fête du nouvel an, des ballons rouges 847 et des
ballons verts 950 ont été utilisés. À centaine près, quel est le
nombre total de ballons utilisés ?

dizaine
800 + 1000

1800

centaine
847 + 950

1797 = 1800

8) À l'école de Maria, il y a 451 élèves en 3e année et 414
élèves en 4e année. À centaine près, combien y avait-il
d'élèves dans les deux années ?

dizaine
500 + 400

900

centaine
451 + 414
865 = 900

Réponses

1. 800

2. 1 000

3. 430

4. 1 400

5. 1 010

6. 700

7. 1 800

8. 900

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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